
Domanda1  Gli orari previsti per lo svolgimento delle abilità sono stati rispettati?

1 mai 346 3,88%

2 a volte 934 10,46%

3 spesso 2651 29,70%

4 sempre 4995 55,96%

Domanda2  I contenuti delle abilità sono stati rispettati?

1 nessuna 289 3,24%

2 più no che si 1057 11,84%

3 più sì che no 4256 47,68%

4 tutte 3324 37,24%

Domanda3  Durante l'attività, sei stato adeguatamente supervisionato da Tutor e/o personale di reparto?

1 no 798 8,94%

2 più no che si 1173 13,14%

3 più sì che no 3445 38,60%

4 sì 3509 39,31%

Domanda4  Soddisfazione generale dello studente:

da 1 a 10 media voto I 7,31

da 1 a 10 media voto II anno 7,39

da 1 a 10 media voto III anno 7,04

da 1 a 10 media voto IV anno 6,64

da 1 a 10 media voto V anno 6,94

da 1 a 10 media voto VI anno 7,54


